
Графический диктант №1

Математика, 5 класс
Натуральные числа





Вариант 1

Вариант 2

Проверьте !

Проверьте !

Пять миллионов пятьдесят – это 500050.

Восемьдесят миллионов двести – это 
80020000.
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Проверьте !

Проверьте !
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Проверьте !

Проверьте !



Вариант 1

Вариант 2

4Проверь
те !

Проверьте !

Если число 20 записать 4 раза подряд, то 
получится двадцать миллионов двести 
две тысячи двадцать.

Если число 50 записать 4 раза подряд, то 
получится пятьдесят миллионов пятьсот 
пять тысяч пятьдесят.



Вариант 1

Вариант 2

5
Все трехзначные числа, в которых число 
десятков на 5 больше числа единиц, а число 
сотен на 6 больше числа единиц – это числа 
650, 761, 872, 983.

Проверьте !

Проверьте !
Все трехзначные числа, в которых число 
десятков на 5 меньше числа единиц, а число 
сотен на 6 меньше числа единиц – это числа 
016, 127, 238, 349.
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